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Stížnost na postup Policie ČR

Obracíme  se  tímto  na  Vás  se  žádostí  na  prošetření  postupu  Policie  ČR  ve  věci  nepovolené  skládky  u 
nemovitosti č.p. 167 v k.ú. Rohoznice u Hořic. 

Obyvatel  nemovitosti  č.p.  167  v  Rohoznici  bez  povolení  sváží  a  skladuje  na  pozemky  okolo  domu  svých 
příbuzných, ve kterém s rodinou bydlí,  stavební suť a jiné odpady.  Pro  úplnost uvádíme, že ohledně skladování  
odpadů a suti na pozemku svých příbuzných p.č. 719/4  kolem domu čp. 167 probíhá v současné době šetření 
ve spolupráci s obcí s rozšířenou působností Hořice, Městský úřad - odbor životního prostředí. 

Dne 13.6.2024 okolo 18 hodiny volal starosta obce Rohoznice pan Miloš Nosek na linku 158 z důvodu nahlášení 
příjezdu  nákladních  vozidel  se  stavebními  sutinami  a  vysypávání  odpadu  na  pozemek č.p.  719/15 – 
ostatní  komunikace.  Jedná  se  o  pozemek  více  vlastníků,  obyvatel  č.p.  167,  který  svážení  odpadu 
organizuje, není ani částečným vlastníkem tohoto pozemku č.p. 719/15. Starosta se po příjezdu hlídky PČR 
s policisty na místě spojil,  vysvětlil  situaci, že dochází k nezákonnému jednání, protože odpad je ukládán na 
pozemek  p.č.  719/15  –  ostatní  komunikace  bez  souhlasu  vlastníků.  Policie  sledovala  situaci,  nekonala, 
nezabránila  v ukládání  odpadu.  Starosta  opět  upozornil  hlídku  PČR,  že  pokud  nezakročí  v protizákonném 
jednání, pošle stížnost na postup Policie ČR. 

Policie  dále jen dohlížela,  zadokumentovala situaci  a  odjela,  a to i  po výzvě starosty,  aby  policie  konala a  
zabránila  dalšímu  protizákonnému  jednání,  protože  se  jedná  o  cizí  pozemek  a  vlastníci  pozemku  nedali  
s ukládáním odpadu souhlas.

Sypání odpadu pokračovalo do večera. Ve večerních hodinách volal na Policii ČR vlastník části pozemku p.č.  
719/15  –  ostatní  komunikace,  že  svážení  odpadu  stále  pokračuje  i  přes  to,  že s ukládáním  odpadu  nedal 
souhlas. Ani poté se ze strany Policie ČR nic nedělo.

V této stížnosti se ke starostovi připojuje celé zastupitelstvo obce Rohoznice.

Žádáme  o  sdělení  informace  o  výsledku  šetření  skladování  odpadu  na  pozemku  p.č.  719/15  –  ostatní  
komunikace v k. ú. Rohoznice u Hořic.

S pozdravem
                          

Za zastupitelstvo obce Rohoznice        
Miloš Nosek
starosta
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